



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту пожара на фабрике, расположенной в Невском районе



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 12 апреля 2021 года на фабрике «Невская мануфактура», расположенной на Октябрьской набережной, произошел пожар, во время тушения которого пострадали двое сотрудников МЧС, они госпитализированы. Поиски еще одного пожарного продолжаются.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа под руководством заместителя Председателя СК России Александра Клауса при участии заместителей руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Екатерины Гижиной и



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Дмитрия Иванова. Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначаются необходимые экспертизы, в том числе пожарно-техническая. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1556534>